

对于某些过往的历史,人们固然有着不同的看法甚至争议,但是我们必须面对共同的未来,因为我们有共同的利益。就印尼而言,最大限度地保持内外政策的连续性,加速基础设施建设推动经济发展,就是人民最大的福祉。

身为印尼华裔,我为何支持二号组合当选?

伍耀辉



这几个月来,没有什么能让2024印尼大选,更让我们关注的国家大事了。平心而论,印尼的三对正副总统候选人均为国之栋梁,精英中的精英。但是人们也看到,自去年10月25日,三对候选人正式在印尼大选委员会(KPU)登记参选至今,现任防长勃拉博沃(Prabowo Subianto)与现总统佐科威公子吉布兰的2号组合,一直在民调方面保持领先,并且有越来越巩固的趋势。

现卓越成就有目共睹,他同时尽心竭力地维护了印尼社会的稳定。这些成绩无疑应成为评估佐科威及其可能的继任者的首要因素。

对于某些过往的历史,人们固然有着不同的看法甚至争议,但是我们必须面对共同的未来。

就印尼而言,最大限度地保持内外政策,尤其是加速基础设施建设推动经济发展的连续性至关重要。现在看来,三对候选人中的2号勃拉博沃-吉布兰组合是延续佐科威政府既定大政方针的最佳人选。

美国已故总统尼克松在其《领袖们》一书中,曾经深刻地描绘了成功领袖所具备的品质:

他们具有超前的眼光。能够越过时代看到普罗大众关注不到的未来,越过脚底下的土地看到地平线以外的高峰。他们或提前很多年,就预警了后来发生的一些关键性事件。他们需要描绘蓝图,激励并带领人们一起为蓝图而努力。他们坚定地捍卫自己的理想和原则,即使不被认可和不好。无论他们本身是不是传统意义上的好人,他们可能正直、可能暴躁,但他们本身都有鲜明的人格特点,都有自

己独特的魅力。

这些品质,正好能够为我们解读为何印尼选民翘首期盼勃拉博沃成为印尼总统。

首先,勃拉博沃的领导风采正是如此,他能够超越眼前的挑战,深刻理解社会的需求。他对于推动新首都建设等重要项目的执着承诺,显示了他对印尼未来的清晰认知,使他在选民心中树立起了超前领导者的形象。

其次,勃拉博沃表现出坚定不移的意志。正如尼克松所提到的那样,英国的丘吉尔和法国的戴高乐都是在人生晚年才登上最高领导位置,而在此之前,他们历经挫折却从未放弃。

回顾印尼,勃拉博沃的政治历程同样充满坎坷,但他的坚持与意志力从未动摇。他深知实现伟大目标的艰辛,这使得选民们对他寄予了信任,相信他有能力引领印尼走向更为繁荣的未来。

面对社会的种种矛盾和人生的高低起伏,一个成熟的政治人物必须做到“坚持中有弹性,弹性中有原则”,才能化解难题避免重大冲突。世人都没有忘记,勃拉博沃曾经是佐科威的竞选对手,在前两次总统竞选中,前者都是以微弱之差输给

了后者,特别是2019年那次,勃拉博沃认为他输得冤枉,心里当然不服气。他的大批支持者也曾上街游行示威,并一度发生流血伤亡。然而,在关乎国家安危的千钧一发之际,勃拉博沃保持了冷静,没有选择继续对抗,他和佐科威双双展示了高度的弹性,抛弃个人恩怨,相互释放了善意,迅速达成了和解。勃拉博沃应邀在佐科威内阁担任了国防部长,为维护国家安全做出了积极的贡献。

从这一点上,我们看到了勃氏顾全大局,照顾国家利益的一面。他的上述表现让人民感到放心。

第三,勃拉博沃以其富有创意和前瞻性的政策理念,为印尼展示了一个充满活力和潜力的未来。他对中小企业经济的支持,以及延续了佐科威总统的下游产业计划,都显示了他对于印尼发展的深刻构想,激发了选民们为之努力奋斗的渴望。

必须承认,成功领袖可能具有不同的个性,但都有鲜明的人格特点和独特的魅力。勃拉博沃即便在面对不被认可和不好讨好的时刻,他也毫不妥协,这种坚定正是让选

民们为之倾倒的原因。

我们感知印尼社会,当前最重要的,并不是人心思变,而是需要加强治理,没有人否认佐科威做得很好,但必须要有一位更加勇敢而强硬的继承者,把他未竟的事业坚持下去。

勃拉博沃先生曾言:“这些年我们大家都看到了,这个世界上到处都有战争,到处都有冲突,到处都有骚乱。感谢上帝,印度尼西亚仍然平静,仍然凉爽,仍然和平。”

佐科威对于印尼的和平与稳定贡献良多,这也是我们应当铭记的重要价值。

在有识之士看来,勃拉博沃选择佐科威的公

子担任其副手,除了要借助现任总统巨大的影响力之外,还有一点就是,此举也有效争取了千禧一代和Z世代年轻选民的支持,更表明佐科威的政治遗产将会因此得到继承。

综上所述,作为一位关心国家大事的华裔企业家,我对支持二号组合的决定充满着理性。

早在十年前,我就曾经与华裔知识精英伍瑞章先生一起力挺勃拉博沃竞选总统。作为一名不改初衷的支持者,我对此感到欣慰。

古人说得好:国家兴亡,匹夫有责!时至今日,这也是我们作为印尼公民的政治权利。



图为2014年勃拉博沃代表大印尼行动党参加大选期间,与笔者夫妇握手互动。

開明威查雅古苏玛舞蹈团举办舞蹈比赛 庆祝圣诞暨2024年新年



開明学校的学生拿到舞蹈的奖状



吴清泉老师分发给舞蹈老师感谢状



陈秀玉校友分发给B组舞蹈员的奖状

【本报泗水讯】为庆祝2023年圣诞节并迎接2024年金龙年,開明威查雅古苏玛舞蹈团举办了一年一度的舞蹈比赛,活动在发扬和传承中国和印尼传统舞蹈,并发掘儿童和青少年的舞蹈才能。

17-12-2023 星期日在泗水 Citra Raya Lakasantri 街16号的開明三语学校新校舍多功能厅举办。開明校友,開明三语学校校

董和老师们、威查雅古苏玛舞蹈组的领导、学生家长及监护人以及参赛者出席了本次活动。

開明威查雅古苏玛舞蹈团代表莫添良致词中表示:此次舞蹈比赛是对開明威查雅古苏玛舞蹈团学生舞蹈技能的考核和评选,评定的内容包括舞蹈基本功,舞蹈动作,表情和节奏感。他说,本次传统舞蹈比赛共设A、B、C三

个组别个人赛和小组赛,由三位评委老师陈秀华、Qiao Ding 和 Yenyen 直接评审。这次活动的举办特别感谢家长们和各方单位的支持和帮助。希望大家继续努力,把传统舞蹈发扬并传承下去让開明威查雅古苏玛舞蹈团更上一层楼!在此,也祝大家圣诞快乐,欢庆新一年(2024年)的到来。

与此同时,開明三语学校校长张兆恩先生对参加比赛的孩子们的表现表示赞赏,希望老师和学生再接再厉,把開明威查雅古苏玛舞蹈团搞得更好,更精彩,让孩子们在传统舞蹈领域取得更好的成就。活动开始前,所有受邀嘉宾均被邀请品尝组委会提供的菜肴。随后,開明三语学校学生的圣诞舞蹈表演拉开了此次活动的

序幕。接着比赛从A组开始,至C组结束后,小组也进入赛程。评委公布获奖者后由開明三语学校校长张兆恩,吴萌暄校董和陈秀玉校友分别为A组,C组冠军颁发奖杯。小组冠军获得者由莫添良颁发,未获奖的参赛者也获得了组委会颁发的奖状。同时,舞蹈组领导吴清泉老师向舞蹈老师们颁发了感谢状。

在学校一楼大厅,还展示了九十多幅的中国科技,历史纪念活动图片和新闻图片,泗水市的一些历史图片,此外还有广州老报人,開明三语学校辅导胡素丹赠送的书法墨宝,開明三语学校校董曾祥胤和曾芸湘夫妇的孙男林楷淳的绘画作品供大家欣赏,让大家开阔视野,大开眼界。

@Nto/evi/明光译



基金会主席张兆恩与C组冠军



集体合照



A组冠军奖杯颁发



基金会理事在林楷淳绘画展区



比赛活动气氛